Aptukyn: Ctans

TOYOTA LAND CRUISER :

222.5783.1 3awmTa ABuraTens u,l
222.5784.1 3awuTa aABvratens 4.2
222.5785.1 3awuTa KNN u PK
Kyaos: Bce

Foa esinycka:

2009-2013; 2013-

O6bemM gevrartena: 2,7i; 2,8TD; 4,0i, 3,0TD/4,6i
Tun KNM: Bece
i 33&3;2 Agﬂ;g;eﬂg : % ....................... % LJ_L;
4 >-:3E| .................................... LT,
B L 14 [T,
................................. 2 U
...................................... % i¥
fia ".'.'.'.'.‘.'.'.'.'.'.'.'.'.'L.'.'I.'.'J.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'LI.'.' 18 WrT.
SAOEMM T R 2 LT,
1 -2 Kg ggxngaﬂaﬂ M10 LLJ
WK Kn :
i 3 l{paHmreMH &T. Bont M10%30
OHLWTEHH T. i
1l pl‘.‘IHLI.ITEEH LT, Waii6a 10
11; ........................................... LT,
17, BarAVIKA....ccoorrrinenennnees Wr.

1. CHATL WTaTHYH 32LWMKTY.

2. 3aKpenuTk KPOHWTEHAH 1 W KPOHWTEHHK 2 B WTaTHsIe pessbossie
OTBEPCTUR WTATHLIM KPENEKOoM.

3. BkpyTuTe 8 KpoHWwTedH 2 GonTe M10%30 Ha Heckoneko obopoToB,
HA4eTh 3AAHIOK YaCTb 3AWMTE ABMraTenn 4.1 Ha ycTaHoeneHHwe SonThl
M10x30. NepeaH0io Y3CTh 33WMTH ABMraTena 4.1 KpenuTb GonTaMu
M10x30 Kk KpoHwWTElHY 1.

4. YCTaHOBUTL raliku 3aknafkeie M10 Hag oTeepcTUAMY B CpeaHell
YacTH NOLPaMHUKE.

5. 3aBeCTM NEPEeOHKK YACTb 3aWKTE ABMraTENa 4.2 No4 3a4HIOK 42CTb
3alLMTL ABMraTens 4Y.1, 3aAHI0K YACTh KPEMNHTL K YCTEHOBNEHHLIM raiKamM
3aknagHeiM M10 GoaTamu MLOx30 u Bantamu MEx30 yepes BTYAKU
h=10 MM B WTaTHble pe3sboBLIe OTEEPCTUA.

Maiika 3aknagHas M10

JawwmTa KNN u PK

KpoHwWTeiH 3

KpoHwTeiH 1

I LUTaTHLI Kpenex

JawuTa gBuratens 4.1

3awmTa ABMratens 4.2 KpoHWwTeilH 2

Bant M10x30
Waiiba 10

arnywKa

\

TaTHBIA Kpenew

Bont M10x30
Waiiba 10
Brynka h=10 MM
Fafika M10
Waiiba 10 Bont MB8%30
Bont M10%110 Wawba 8
LWaiita 10
Bont M10x30
BonT M10x30 Waitba 10
Waiiba 10
Maiika zaxnagHas M10 ¢ npoe.
[ BOwametp peabbu MBE Ma M10 Mi2 |
| MomeHTul aaTakKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

6. 3akpenuTh KpoHWwTelH 3 K nonepeynod Ganke asToMobuna GonTamu
M10x110 v raiikamu M10, YCTaHOBUTE raiku 3aknagdsle M10 ¢ NpoB. 8 OTBEPCTUR
paMel aBTOMOGUNA W 3aKPENUTkL K HAM Banky Sontamu M10x30.

7. 22BECTU NepeldHt 4YacTe 3aWKTel KMNN w PK nea sawuty geurarens
Y.2, 33AHI0K YaCcTk KPenuTh K YCTaHOBNEHHOMH Banke M KpOHWTEelHY 3
GonTtaMu M10%30.

B. 3aTaHyTe 8Ce peabboBBIE COCAMHEHUN,

Mcnonb3oBaHWe NHEEMOWHCTPYMEHT2 3anpelleHo.,

8. 2aMeHa Macha, De3 CHATUA 3aWKTe, BO3MOKHA HA 8sTOMOOUAAX

¢ o6bemoM pneuratena 3,0TD u 4,0i.



